

Érzések kifejezése | KIDS4ALLL Tanulási Környezet

 learn.kids4all.eu/hu/tg1/know-what/expressing-emotions

18. November 2022

Primary tabs

Érzések kifejezése

Ez az egység lehetővé teszi számodra, hogy megismerkedj az érzelmekkel a dalokon keresztül, és megtanuld, hogyan fejezik ki a különböző kultúrák az érzelmeket, és milyen szavakat használnak az érzelmek leírására.

Mindezt különböző nyelveken írt szótárak segítségével is meg fogjuk tenni.

Ezen túl azon is el fogunk gondolkodni, hogy a jövőben szükségünk lesz-e szavakra, amelyekkel különböző nyelveken fejezhetjük ki érzelmeinket.

Kezdjük egy kis ötleteléssel:

Gondoljunk az érzésekre! Hányféle szó jut eszedbe az érzésekre?

Sorold fel ezeket a szavakat egy papírlapra vagy egy digitális dokumentumra, és készíts mindegyikhez szimbólumokat!

3 perc 30 másodperc áll rendelkezésedre!

Készen vagytok?

Beszélgétek meg ezeket pajtáikkal, és gondolkodjatok! Egyetemesek-e az érzések?

Ez azt jelenti, hogy:

Szerintetek minden ember, függetlenül attól, hogy kicsoda vagy honnan származik, képes ugyanazokat az érzelmeket érezni?



Miután megvitattátok, hogy minden ember képes-e ugyanazokat az érzelmeket érezni, osszátok meg gondolataitokat erről a kérdéstről:

Szerintetek minden ember ugyanúgy fejezi ki az érzéseit? Miért?

Kész?

Ellenőrizzétek, hogy a válaszotok helyes-e!

Nézzétek meg itt!

Az érzések univerzálisak, és a kutatók felfedezték, hogy néhány alapvető érzést (ijedtség, düh, megvetés, undor, boldogság, meglepetés, szomorúság) az egész világon ugyanúgy fejeznek ki!

Nem csoda, hogy más helyeken és más időkben készült filmeket nézhetünk és könyveket olvashatunk, és mégis megértjük a cselekményt, a szereplők érzéseit, és együtt tudunk érezni velük is.

Az sem csoda, hogy például annyi szerelmes dal létezik, annyi különböző nyelven!

Most pedig keress egy dalt az interneten egy olyan nyelven, amelyet te vagy a pártid ért.

(Ha nem ismeresz szerelmes dalokat, használhatsz egy online keresőt, és beírhatod, hogy "szerelmes dalok különböző nyelveken")

Hallgasd meg a dalt, és élvezd a zenét és a nyelvét.

Ha ez egy olyan dal, amit még soha nem hallottál, vajon megérted-e, hogy a szerelemről szól? Mi segített abban, hogy ezt megértsd?

Ha a dalnak megtalálod a dalszövegét is, fordítsd le a nyelvedre. Ezt az interneten is megteheted.

A dal mely elemei voltak ismerősek számodra? Melyek voltak újak számodra?

Gondolj a dalban használt dallamra, hangszerekre, ritmusra, és szövegre.

Beszélgétek meg ezeket a megállapításokat a pajtitokkal, osszátok meg észrevételeiteket és gondolataitokat.



Bár azt mondtuk, hogy az érzelmek univerzálisak, az érzelem forrása és kifejezési módja eltérő lehet!

Beszélgétek meg a következő kérdéseket a pajtitokkal:

1. Tudsz más nyelveken dühös szavakat mondani? Ha igen, ossz meg néhányat ezekből a szavakból a pajtiddal! Hogyan hangzanak ezek a szavak számodra?
2. Gondoljunk olyan helyzetekre, amikor az emberek kifejezik a haragjukat vagy a lelkesedésüket. Miben különböznek ezek a kifejezések egymástól? Nagyon valószínű, hogy neked is voltak már ilyen pillanataid. Gondoljuk végig, hogyan változik a testbeszédünk is az ilyen helyzetekben. Készen állsz?
3. Hogyan fejezed ki a lelkesedésedet és a dühödöt? Gondoljatok különböző helyzetekre, és osszátok meg az emlékeket a pajtitokkal.
4. Gondolj egy olyan helyzetre, amikor nagyon hosszú idő után találkozol egy kedves barátoddal. Hogyan fejeznéd ki azt a boldogságot, amit akkor érzel, amikor találkozol ezzel a személlyel?



Játsszunk egy játékot!

Térjete vissza az érzelmekről szóló ötleteléshez.

1. A pajtidnak és neked ki kell választanotok egy-egy szót az ötletelésből, és azt tartsátok meg magatoknak!
2. Most gondoljátok át, hogy a pajtitok hogyan fogja tudni kitalálni a szót, amit választottál, csak mimikával. Hajrá, próbáljátok ki, hogy kitalálja-e!

Kész?

Könnyűnek vagy nehéznek találtad ezt a feladatot? Miért?

Most játsszátok újra a játékot, de ezúttal használjatok emojikat. A mimika helyett használj egy emojit a mobiltelefonodról, vagy rajzolj egyet magad egy papírra. A képzeletedből is alkothatsz egyet.

Készen állsz?

Könnyebbnek vagy nehezebbnek találtad ezt a feladatot? Miért?



Készítsetek egy kis érzelmi szótárat, amelyet az emberek használhatnak az érzelmekkel kapcsolatos kulturális szabályok megértéséhez. Gondoljatok az általatok és a társaitok által kifejezett érzésekre.

Írd le az érzést, és írd le, hogy te és a barátaid általában hogyan kezelitek azt. Azt is leírhatjátok, hogy a különböző típusú emberek hogyan kezelik az érzéseket. Arra azonban ügyelj, hogy a saját gondolataidat is írd le.

Illusztráld a szövegedet képekkel vagy rajzokkal, és töltsd fel a KIDS4ALLL work.it területre!

Ha szeretnéd, hogy a tartalmaid bekerüljenek a KIDS4ALLL galériába, kérd meg az oktatódat, hogy töltsd fel a work.it részre.



Gondolkodj el azokon az érzelmeken, amelyeket gyakran érzel.

Mindig ugyanazok az érzelmek?

Készítsetek egy képeslapot az érzelmek képi ábrázolásával, amelyen a KIDS4ALLL közösségnek ki kell találnia, hogy milyen érzésekre utaltok!

Készíthettek egy párosító játékot is, legalább két nyelvet használva.

Töltsd le az ingyenes KIDS4ALLL alkalmazást, és a kívánságod valóra válik!



Képeslapok megosztása

Files must be less than **2 MB**.

Allowed file types: **gif jpg jpeg png**.

Böngéssz más PajTEAM-ek által készített képeslapokat

לום PEACE שלום זה לנו ולכולם סגן ובכל העולם



fun